



## ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

### РІШЕННЯ

\_\_\_ листопада 2024 року

м. Шепетівка

№ \_\_\_\_\_

Про здійснення соціальної роботи з особами та сім'ями внутрішньо переміщених осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах

На виконання Закону України «Про соціальні послуги» від 17.01.2019р. №26-71-VIII, Закону України «Про охорону дитинства», керуючись ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» від 07.12.2017р. № 2229-VIII, постанови Кабінету Міністрів України «Про організацію надання соціальних послуг» від 01.06.2020р. №587, постанови Кабінету Міністрів України від 03.10.2018р. № 800 «Деякі питання соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров'ю», виконавчий комітет міської ради

#### В И Р І Ш И В:

1. Інформацію про здійснення соціальної роботи з особами та сім'ями внутрішньо переміщених осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах взяти до відома (додається).

2. Шепетівському міському центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді продовжити роботу щодо виявлення, обліку та здійснення соціального супроводу внутрішньо переміщених сімей/осіб, які опинились в складних життєвих обставинах.

3. Забезпечити взаємодію суб'єктів соціальної роботи щодо надання якісних соціальних послуг особам та сім'ям, з числа внутрішньо переміщених.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Г.Безкоровайну та директора Шепетівського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Т.Вінницьку.

Міський голова

Віталій БУЗИЛЬ

**Інформація**  
**про здійснення соціальної роботи з особами та сім'ями внутрішньо переміщених осіб,**  
**які перебувають в складних життєвих обставинах**

Станом на 01.11.2024 року на обліку в Шепетівському міському центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді перебуває 347 внутрішньо переміщених сімей, 653 особи, які охоплені соціальною роботою. Працівники Центру надають таким сім'ям соціальні послуги, а саме: консультують внутрішньо переміщених осіб, надають їм психологічну та правову підтримку; здійснюють посередництво та сприяють працевлаштуванню, навчанню, отриманню соціальних виплат; здійснюють оцінку соціально – економічних потреб сім'ї та емоційно - психологічного стану; здійснюють оцінку потреб для надання статусу дитини, постраждалої внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів; інформують населення про соціальні послуги, що надаються родинам внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованих територій та зони проведення бойових дій відповідно до законодавства; переадресовують, відповідно до потреб внутрішньо переміщених осіб, до організацій державного та недержавного сектору для отримання допомоги.

Станом на 01.11.2024 року працівниками Шепетівського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді внутрішньо переміщеним особам було надано 1327 соціальних послуг, а саме:

- соціальний супровід сімей/осіб, які потребують сторонньої допомоги;
- психологічні консультації та підтримка;
- інформаційні послуги;
- надання правової підтримки;
- здійснення оцінки потреб сім'ї для надання статусу дитини, постраждалої внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів;
- залучення суб'єктів соціальної роботи, для вирішення проблемних питань, відповідно до потреб внутрішньо переміщених осіб.
- надання гуманітарної допомоги.

За результатами угод співпраці Шепетівського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з благодійними, громадськими організаціями: з громадською організацією «Центр реабілітації та відновлення», Шепетівською міськрайонною організацією «Товариства Червоного Хреста України», Центром «Натхнення» 157 сімей отримали гуманітарну допомогу у вигляді продуктів харчування, підгузків для дітей, солодощів, засобів гігієни, засобів для прання, одягу та взуття.

З метою встановлення статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів фахівцями із соціальної роботи Центру було здійснено соціальне інспектування та складено висновок оцінки потреб в 51 сім'ї внутрішньо переміщених осіб.

Станом на 1 листопада 2024 року за результатами висновків оцінки потреб сім'ї, 79-ти дітям з внутрішньо переміщених сімей за рішенням комісії у справах захисту дітей та рішення виконавчого комітету Шепетівської міської ради було встановлено статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Під соціальним супроводом в Центрі перебуває 8 внутрішньо переміщених сімей, які мали проблеми з не сформованими навичками щодо виконання батьківських обов'язків, соціально-економічні проблеми, міжособистісні конфлікти, тощо. Фахівцями із соціальної роботи та психологом Центру надано 795 соціальних послуг відповідно до плану соціального супроводу, а саме: психологічна підтримка, психологічне та юридичне консультування, інформування, соціально-економічна підтримка, корекція поведінки, тощо.

Фахівці із соціальної роботи та психолог Центру здійснюють індивідуальні, сімейні та групові консультування щодо норм поведінки, дотримання санітарно - гігієнічних умов проживання, ведення здорового способу життя та відповідального ставлення до виконання батьківських обов'язків для внутрішньо переміщених осіб.

На сторінці Шепетівського міського ЦСССДМ в мережі facebook публікується інформація про діяльність Центру та перелік соціальних послуг, які надаються працівниками Центру.

Директор Шепетівського міського  
центру соціальних служб для сім'ї,  
дітей та молоді

Тетяна ВІННИЦЬКА

Керуючий справами  
виконавчого комітету

Наталія БІЛАС